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                        l u f t/ w a s s e r - w ä r m e p u m p e
p o m p e s à c h a l e u r a i r /e a u
p o m p e d i c a l o r e a r i a /a c q u a
ait -knv serie / série ait -knv / serie ait -knv
Aussenaufstellung bis 65°C
Installation extérieure jusqu’à 65°C
Montaggio esterno fino a 65°C
EI N E M A R K E D ER SCH U LT H ES S G R O U P
Luft/Wasser-Wärmepumpe · Aussenaufstellung
ait-KNV
Die Split Wärmepumpe für höchste Ansprüche
LWSE-F
Leistungsfähiger Verdichter im Innenteil...
Die ait-KNV sind zweiteilige Geräte zur Beheizung in
den Wintermonaten und zur Kühlung in den Sommermonaten von Wohnhäusern.
Sie bestehen aus einem Innenteil - der Wärmepumpe - und einer Außeneinheit - dem Verdampfer.
Die Wärmepumpe (Innenteil) wird in einem frostsicheren Raum aufgestellt und mit der Fußbodenheizung und/oder dem Heizkörpersystem verbunden.
Ein spezielles Schalldämmsystem sorgt für einen
extrem leisen Betrieb.
... Verdampfer und Ventilatoren in der Ausseneinheit
Die Außeneinheit (Verdampfer) wird an einem geeigneten Ort im Aussenbereich montiert. Dabei ist zu
berücksichtigen, dass die Anbindeleitung zur Wärmepumpe nicht mehr als 10 Meter beträgt und der
Verdampfer möglichst von allen vier Seiten freistehend platziert wird. Das Gehäuse der Außeneinheit
ist aus witterungsbeständigem Material gefertigt.
Die extrem leisen Spezial-Ventilatoren werden
serienmäßig durch eine Plexiglasabdeckung vor
Schmutz, Regen, Schnee, etc. geschützt.
Komfortable Regelung
Ein neuartiges Farb-Touch Display sorgt für eine einfache Bedienung der Wärmepumpenanlage.
Die neue Regelung bietet serienmäßig eine Vielzahl
von Anlagenlösungen, wie für Warmwasser, oder die
Steuerung einer Solaranlage.
Ihre Vorteile
œœ Split-Aufstellung - keine wasserführenden
Leitungen im Aussenbereich
œœ Verdichter innen - Verdampfer aussen
œœ Heizleistungen 9 - 25 kW
œœ Sehr gute COP-Werte
œœ Heizung, Kühlung und Brauchwarmwasserbereitung
œœ Umwälzpumpe elektronisch geregelt
œœ Drehzahlgeregelte Ventilatoren
œœ Inneneinheit mit Steuerung, Pumpe
und Ventilen
Pompes à chaleur Air/Eau · Installation extérieure
ait-KNV
La pompe à chaleur Split répondant aux exigences les plus élevées
9 - 12 kW / 16 - 25 kW
Le compresseur performant
dans le module intérieur...
Les installations ait-KNV sont des appareils bipartis
pour chauffer les habitations durant les mois d’hiver
et les refroidir pendant les mois d’été.
Elles comprennent un module intérieur, la pompe à
chaleur, et un module extérieur, l’évaporateur.
La pompe à chaleur (le module intérieur) est mise en
place dans un local à l’abri du gel et reliée au chauffage par le sol et/ou au système de radiateurs.
Un système d’insonorisation spécial en assure le
fonctionnement extrêmement silencieux.
Régulation pratique
Un nouvel écran tactile en couleur facilite l’emploi
de la pompe à chaleur.
De série, la nouvelle régulation offre le choix entre
d’innombrables équipements, destinés notamment
à la préparation d’eau chaude ou à la commande
d’une installation solaire.
... l’évaporateur et les ventilateurs
dans le module extérieur
Le module extérieur (l’évaporateur) est monté à un
endroit approprié à l’extérieur. Il convient de veiller
à ce que le câble de raccordement à la pompe à chaleur ne mesure pas plus de 10 mètres et que l’évaporateur soit disposé isolément, si possible des quatre
côtés. Le boîtier du module extérieur est fabriqué à
base d’un matériau résistant aux intempéries.
Très silencieux, les ventilateurs spéciaux sont protégés de série par un capot en plexiglas contre les
salissures, la pluie, la neige, etc.
œœ Installation Split – aucune conduite hydraulique
d’eau à l’extérieur
œœ Compresseur à l’intérieur - évaporateur à l’extérieur
œœ Puissance calorifique 9 - 25 kW
œœ Excellents coefficients de performance (COP)
œœ Chauffage, refroidissement et production d’eau
chaude sanitaire
œœ Pompe de circulation à régulation électronique
œœ Ventilateurs à vitesse de rotation régulée
œœ Module intérieur avec commande, pompe et
vannes
Vos avantages
Pompe di calore Aria/Acqua · Montaggio esterno
ait-KNV
La pompa di calore Split per i più esigenti
Compressore efficiente nella parte interna…
Gli ait-KNV sono apparecchi formati da due
parti, per il riscaldamento nei mesi invernali e
il raffreddamento nei mesi estivi di immobili
residenziali.
Essi consistono in una parte interna, la pompa di
calore, e un modulo esterno, l’evaporatore.
La pompa di calore (parte interna) viene collocata in un ambiente resistente al gelo e collegata
al riscaldamento con pannelli a pavimento e/o
al sistema di caloriferi.
Uno specifico sistema insonorizzante garantisce
un funzionamento estremamente silenzioso.
... evaporatore e ventilatori nel modulo esterno
Il modulo esterno (evaporatore) viene montato in
un luogo adatto all’aperto. A tal riguardo si deve
tenere conto del fatto che la tubazione di allacciamento alla pompa di calore non sia superiore
a 10 metri e che l’evaporatore venga posizionato
in modo indipendente possibilmente da tutti e
quattro i lati. La custodia del modulo esterno è
realizzata in materiale resistente alle intemperie.
I ventilatori speciali estremamente silenziosi
vengono protetti di serie con una copertura in
plexiglas dallo sporco, dalla pioggia, dalla neve,
ecc.
Regolazione comoda
Un nuovo schermo tattile a colori garantisce un
comando semplice dell’impianto della pompa di
calore.
La nuova regolazione offre di serie una grande
varietà di soluzioni di impianti, come per l’acqua
calda o il controllo di un impianto solare.
Vantaggi
œœ Collocazione Split - nessuna tubatura
idrica all’aperto
œœ Compressore interno – evaporatore esterno
œœ Resa termica 9 - 25 kW
œœ Ottimi valori COP
œœ Riscaldare, raffreddare e produzione
di acqua calda sanitaria
œœ Pompa di circolazione elettronica
œœ Ventilatori con regolazione del numero di giri
œœ Modulo interno con regolazione, pompa e
valvole
Technische Daten /
Données techniques / Dati tecnici
Inneneinheit
Module intérieur
Modulo interno
EI N E M A R K E D ER SCH U LT H ES S G R O U P
Leistungsdaten
Performances caractéristiques
Dati del rendimento
Heizleistung
Puissance calorifique
Resa termica
(A2/W35 - EN 14511)
[kW]
COP
(A2/W35 - EN 14511)
Einsatzgrenzen
Plages d’utilisation
Limiti di impiego
Kühlleistung
Rafraîchissement
Resa frigorifera
(A35/W23)
[kW]
Heizkreis
Circuit de chauffage
Circuito riscaldamento
[°C]
Wärmequelle
Source de chaleur
Fonte di calore
[°C]
Gerät
Appareil
Apparecchio
Maße
Dimensions
Dimensioni
[mm]
Gewicht
Poids
Peso
[kg]
BxTxH
LxPxH
LxPxA
LWSE-F-08*
8.9
4.1
6.8
max. 65
- 20
550 x 600 x 1500
160
LWSE-F-10*
9.9
3.9
7.6
max. 65
- 20
550 x 600 x 1500
165
LWSE-F-12*
11.5
3.8
8.9
max. 65
- 20
550 x 600 x 1500
170
LWSE-F-14**
16.3
3.8
12.5
max. 65
- 20
550 x 600 x 1500
175
LWSE-F-18**
18.6
3.8
14.3
max. 65
- 20
550 x 600 x 1500
180
LWSE-F-24**
24.5
3.7
18.8
max. 65
- 20
550 x 600 x 1500
200
* für Aussengerät mit 1 Ventilator / pour module extérieure avec 1 ventilateur / per modulo esterno con 1 ventilatore
** für Aussengerät mit 2 Ventilatoren / pour module extérieure avec 2 ventilateurs / per modulo esterno con 2 ventilatori
Ausseneinheit
Module extérieur
Modulo esterno
Gerät
Appareil
Apparecchio
Ventilator
Ventilateur
Ventilatori
Verdampfer
Évaporateur
Evaporatore
Schalldruck*
Niveau sonore*
Pressione sonora*
[dB(A)]
1313FVK
1
1
49 - 51
956 x 1106 x 1235
100
1314FVG
2
1
51 - 57
956 x 2006 x 1268
180
Maße / Dimensions / Dimensioni
BxTxH/LxPxH/LxPxA
[mm]
Gewicht / Poids / Peso
[kg]
* je nach Typ, gemessen bei 1 m Abstand / selon modèle, mesuré dans un périmètre de 1 mètre / a seconda tipo, all’aperto ad 1 metro di distanza
LWSE-F-08 + 1313FVK
LWSE-F-10 + 1313FVK
LWSE-F-12 + 1313FVK
LWSE-F-14 + 1314FVG
LWSE-F-18 + 1314FVG
LWSE-F-24 + 1314FVG
4
3
6
5
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treffen Sie die richtige Wahl!
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2
vous faites le bon choix !
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fate la scelta giusta!
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